

**Kategorija:** Sado Mazo

Bele metalne lisice

Šifra proizvoda: NMC0002378

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet bezgraničnog uživanja i povećajte intenzitet svojih intimnih trenutaka uz našu kolekciju **Belih metalnih lisica**. Ove elegantne lisice su više od običnog dodatka – one su ključ za otključavanje novih dimenzija strasti i povezanosti sa vašim partnerom.

Svaka **metalna lisica** je pažljivo dizajnirana da pruži savršen spoj estetike i funkcionalnosti. Njihova veličanstvena bela boja donosi sofisticiranost, dok kvalitetna metalna izrada obezbeđuje dugotrajnost i sigurnost bez kompromisa. Zaboravite na brige – sa ovim proizvodom uživajte u slobodi istraživanja, znajući da imate kontrolu.

Dizajn ovih **metalnih lisica** je ergonomski, što znači da su udobne za nošenje čak i tokom dužih perioda. U pakovanju se nalaze i dva prateća ključa, pružajući vam mogućnost da se igrate sa dinamičnom kontrolom u vašem odnosu. Bez obzira na to da li ste iskusni u svetu erotskih igračaka ili tek počinjete svoje putovanje, ove lisice su savršen izbor za sve vas koji želite da preuzmete avanturistički korak.

Zamislite kako se osjećate dok istražujete razne uloge i scenarije u okviru svoje intime. Naše **Bele metalne lisice** su stvorene da vam pomognu da se povežete sa svojim partnerom na dubljem, strastvenijem nivou. Uklonite rutinu iz svoje veze i ponovo otkrijte uzbuđenje. Ova igračka za odrasle nije samo fizički dodatak, već i sredstvo za emocionalno osnaživanje veze.

Vaša diskrecija je za nas prioritet. Razumemo koliko je važna privatnost, pa zato nudimo diskretnu i sigurnu dostavu koja će vašu narudžbinu dostaviti na adresu koju odaberete. Njihov dolazak biće tako neprimetan da nijedna znatiželjna oka neće saznati šta ste zatražili. Naš cilj je da vam omogućimo da se fokusirate na bliskost sa vašim partnerom, dok se mi brinemo o svemu ostalom.

Ne propustite mogućnost da unapredite svoj ljubavni život i stvorite nezaboravne uspomene.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Dodavanjem **Belih metalnih lisica** u vašu kolekciju, otvarate vrata ka novim avanturama i iskustvima koja će vas oboje obradovati. Uživajte u svojoj slobodi da eksperimentišete sa željama i potrebama – svaka noć može biti posebna kada se prepustite strastima i užicima koje ovi proizvodi nude.

Zašto čekati? Uzmite stvari u svoje ruke i učinite prvi korak prema uzbuđenju koje ne želite propustiti. Uz naše **Belih metalnih lisica**, svaki trenutak može postati magičan, svaki dodir snažniji. Preporučujemo vam da dodate ovaj proizvod u svoju narudžbinu već danas i dopustite sebi i svom partneru da istražite novo poglavlje u vašoj ljubavnoj priči. Vaša intimnost zaslužuje samo najbolje – neka **bele metalne lisice** budu vaše tajno oružje za uživanje.

Deklaracija

Model:	Bele metalne lisice NMC0002378
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	NMC
Boja:	Bela
Materijal:	Metal
Barkod:	4892503141702
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,22 KG
---------------	---------